
Сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела СКР по АК посетили воспитанников КГБУ «Куйбышевского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей»



Сотрудниками следственного управления постоянно оказывается помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в том числе сиротам, ребятам из неблагополучных семей. СУ СК России по Алтайскому краю курирует 22 детских специализированных учреждения и 1 учреждение здравоохранения. При этом особо стоит отметить, что важным направлением работы с детьми сотрудники СК считают не только оказание материальной помощи, а общение с ними, привитие им правильных жизненных ориентиров.

Следователи Рубцовского межрайонного следственного отдела были приглашены на праздничное мероприятие к воспитанникам подшефного КГБУ «Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», на котором состоялась интеллектуальная игра между командами ребят, посвященная теме правовой помощи детям. Ребята соревновались в знании терминов и понятий по праву, примеряли на себя те или иные правовые ситуации и находили пути решения. Офицеры отметили высокий уровень

подготовки каждой команды, высокие знания своих прав и увлеченность ребят.

Кроме того, на мероприятии были награждены участники и победители «21 краевого конкурса патриотической песни», а так же в режиме онлайн-конференции ребята узнали фамилии победителей Краевого фестиваля «Дорогою добра», среди которых оказался воспитанник подшефного учреждения, занявший 1 место. Победитель краевого фестиваля порадовал всех своим прекрасным исполнением патриотической песни.

Для детей каждая встреча со старшими товарищами – это праздник. Сотрудники отдела, чтобы порадовать ребят в столь непростой эпидемиологической ситуации, передали воспитанникам подшефного центра сладкие подарки с соблюдением санитарных норм.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1523631